SSS **SIEDLE**



Lackstift Vario 611 AG 210007124-00

Produktbeschreibung

Reparaturlack zum ausbessern von kleinen Lackschäden an Siedle Vario 611 Komponenten.

Technische Daten

Abmessungen (mm) B x H x T Gewicht (kg) 100 x 22 x 22 0.03

Artikelinformationen

Artikel-Bezeichnung Vario 611 AG **Artikelbeschreibung** Lackstift Farbe/Material Anthrazitgrau KG Artikel-Nr.
0 210007124-00

SSS **SIEDLE**



Lackstift Vario 611 AG 210007124 Seite 2

Zeichnungen / Montage



SSS **SIEDLE**



Lackstift Vario 611 AG 210007124 Seite 3

Weitere Dokumente

REACH und RoHs Konformität Zusatzinformation 43,6 kB herunterladen